

ಮುಂಜಾನೆ ಮಾತು
ಜೀವನವು ಅಲ್ಲ
ಪ್ರಾಪಂಚಿಕ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲ
ಕಣಕ. ಆದರೆ ಯಾರು
ಇತರರಿಗಾಗಿ ಬಾಳುತ್ತಾರೋ,
ಅವರೇ ನಿಜವಾಗಿ ಬಾಳುತ್ತಾರೆ.
ಉಳಿದವರು ಜೀವನ ಮೃತರು.

ಸಂಪಾದಕರು: ಟಿ. ಹೊಂಬೇಗೌಡ

RNI No. KARKAN/2021/80833

9448225696

+91 8035841833



ಉದಯ ವಾಹಿನಿ



ಸಿಎಂ ಬದಲಾವಣೆ ಇಲ್ಲ, ಉಹಾಪೋಹಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಸಿಎಂ ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಡುವ ಆಗತ್ಯವೇ ಇಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ 'ಅಕ್ಸಾಟ್ ಬದಲಾವಣೆ' ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಉದ್ಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಡಾ. ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ ಹೇಳಿದರು. ಸದಾಶಿವನಗರದ ತಮ್ಮ ನಿವಾಸದ ಬಳಿ ಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹಾಗೂ ನಾವು ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಡುವ ಆಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಹೇಳಿರುವಾಗ 'ಅಕ್ಸಾಟ್' ಪ್ರಶ್ನೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಸಿಎಂ ಬದಲಾವಣೆ, ಮುಂದಿನ ಸಿಎಂ ಚರ್ಚೆಯೇ ಇಲ್ಲ. ಉಹಾಪೋಹಕ್ಕೂ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುಡಾ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಎಂ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಆದರೆ ಬಗ್ಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಬಳಿ ಚರ್ಚೆ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಎಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ, ಮುರುಗೇಶ ನಿರಾಣಿ, ಜನಾರ್ದನ ರೆಡ್ಡಿ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ನಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆ ಎಂದರು. ಕೋಡ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದ ಎನ್‌ಎಲ್‌ಎ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ತನಿಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರಚಿಸಲಾಗಿರುವ ತನಿಖಾ ಅರೋಗದ ಅವಧಿಯನ್ನು ಆರು ತಿಂಗಳು ವಿಸ್ತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸರ್ಕಾರ ಅಸ್ಥಿರಗೊಳಿಸಲು ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಕಚೇರಿ ದುರ್ಬಳಕೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಅಸ್ಥಿರಗೊಳಿಸಲು ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಕಚೇರಿ ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಡಿಎಂ ಕೆ ಸಿಎಂ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದರು. ಬಿಜೆಪಿ-ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಡ್ಡೆಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ನಡೆ ಬಿಡಿಸಿ ಇಂದು ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಿಂದ ರಾಜ್ಯಭವನದವರೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 'ರಾಜ್ಯಭವನ ಚಲೋ' ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಮಾತನಾಡಿದರು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಅಸ್ಥಿರಗೊಳಿಸಲು ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ರೀತಿ ಮಾಡುವುದು ತಪ್ಪು. ಒಂದು ಕಣ್ಣಿಗೆ ಬೆಣ್ಣೆ ಇನ್ನೊಂದು ಕಣ್ಣಿಗೆ ಸುಣ್ಣು ಇದು ಯಾವ ರೀತಿಯ ನ್ಯಾಯ. ಕಾನೂನಿನ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ, ಕಾನೂನಿನ ಪರವಾಗಿ ಅವರು ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು. ಅಲ್ಲದೆ ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಬೇಕು. ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಕಚೇರಿ ಸಮಾನತೆಗೆ ಹೆಸರಾಗಿರಬೇಕು. ಹಾಗಾಗಿ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಮತ್ತು ಸಂವಿಧಾನದ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ನಮ್ಮ ಈ ಹೋರಾಟ ನಿರಂತರ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸ್ವಂತ ಬಲದ ಶಕ್ತಿ ಇಲ್ಲದ್ದಕ್ಕೆ ಅಪರೇಷನ್ ಕಮಲ: ಪಾಟೀಲ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ವಿಜಯಪುರ
ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ಹಿಂಬಾಗಿಲಿನಿಂದ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸ್ವಂತ ಬಲದ ಮೇಲೆ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರುವ ಶಕ್ತಿ ಇಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಅಪರೇಷನ್ ಕಮಲ ಎಂಬುದು ಹೋಸಕೇನಲ್ಲ, ಈಗಲೂ ಅಂತಹ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜವಳಿ, ಸಕ್ಕರೆ ಬಾತೆ ಸಚಿವ ಶಿವಾನಂದ ಪಾಟೀಲ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಮುಡಾ ಹಗರಣದ ಆರೋಪ ಹೊರಿಸಿ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್ ಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿರುವ ರಾಜ್ಯಪಾಲನ ನಡೆ ಸಮರ್ಥನೀಯವಲ್ಲ. ಎರಡು ಬಾರಿ ಹಿಂಬಾಗಿಲಿನಿಂದ ಅಧಿಕಾರ ಹಿಡಿದಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ, ಮತ್ತೆ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಿದೆ ಅಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್ ಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿರುವ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ನಡೆ ಬಿಡಿಸಿ ಇಂದು ರಾಜ್ಯಭವನ ಚಲೋ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ನಾನೂ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿರಬೇಕು. ಆದರೆ ಆರ್ಟಿಎಂ ನಿಯಮದ ಪ್ರಕಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಕಾರಣ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ವಿಜಯಪುರಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು.

ಹಲಾಲ್ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಸಿಡಿದೆದ್ದ ಪ್ರಮೋದ್ ಮುತಾಲಿಕ್

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಗಣೇಶ ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಬೇಕಿರುವ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವಾಗ ಹಲಾಲ್ ವಿಚಾರ ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟು, ಗೋವು ಭಕ್ತರಿಂದ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಬೇಡಿ ಎಂದು ಶ್ರೀರಾಮ ಸೇನೆ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಪ್ರಮೋದ್ ಮುತಾಲಿಕ್ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಎಲ್ಲಾ ವಸ್ತುಗಳಲ್ಲಿ ಹಲಾಲ್ ಬೆರೆಸಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ನಾವು ಗೋ ಭಕ್ತರಿಂದ ಯಾವುದೇ ವಸ್ತು ಖರೀದಿ ಮಾಡಬೇಡಿ, ಅಪವಿತ್ರವಾದ ವಸ್ತುವನ್ನು ಖರೀದಿಸಿದರೆ ಅಪಕಾರವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಗಣೇಶನನ್ನು ಕೊರಿಸಲು ಅದರಲ್ಲೇ ಆದ ಅಪಾಕ ವಿಚಾರಗಳಿವೆ. ಪಿ.ಪಿ.ಪಿ ಗಣೇಶ ಶಾಸ್ತ್ರಕ್ಕೆ ಯೋಗ್ಯವಾದುದ್ದಲ್ಲ. ನೀವು ಯಾವುದೇ ವಸ್ತುವನ್ನು ಖರೀದಿಸಿದರೆ ಪವಿತ್ರವಾದುದ್ದೇ ಖರೀದಿಸಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ಹಲಾಲ್ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಬೇಡಿ ಎಂದು ಮುತಾಲಿಕ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ರೇಣುಕಾಸ್ವಾಮಿ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣ: ಪವಿತ್ರಾ ಗೌಡ ಜಾಮೀನು ಅರ್ಜಿ ವಜಾ!

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ರೇಣುಕಾ ಸ್ವಾಮಿ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣದ ಎ1 ಆರೋಪಿಯಾಗಿರುವ ನಟ ದರ್ಶನ್ ಅವರ ಪವಿತ್ರಾ ಗೌಡ ಹಾಗೂ ಎ7 ಆರೋಪಿ ಅನುಕುಮಾರ್ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಜಾಮೀನು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಕೋರ್ಟ್ ವಜಾಗೊಳಿಸಿದೆ. ಪವಿತ್ರಾ ಗೌಡ ಪರ ಹಿರಿಯ ವಕೀಲ ಟಾಮಿ ಸೆಬಾಸ್ಟಿಯನ್ ಜಾಮೀನು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸಿಟಿ ಸಿವಿಲ್ ಮತ್ತು ಸೆಷನ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆದಿದ್ದು, ವಿಚಾರಣೆ ಅಲಿಸಿದ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರರು ಜಾಮೀನು ಅರ್ಜಿಯ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿ ಆದೇಶ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಜಾಮೀನು ಸಿಗುವುದು ಎಂಬ ಆಸೆಯಿದ್ದ ಪವಿತ್ರಾ ಗೌಡಗೆ ನಿರಾಸೆಯಾಗಿದೆ. ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಬಂಧನ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 9 ವರೆಗೆ ವಿವರಣೆ: ರೇಣುಕಾಸ್ವಾಮಿ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣದ ಆರೋಪಿಗಳಾದ ದರ್ಶನ್ ಹಾಗೂ ಪವಿತ್ರಾ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ 17 ಆರೋಪಿಗಳ ಜಾಮೀನು ಬಂಧನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಕೋರ್ಟ್ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 9 ವರೆಗೆ ವಿವರಿಸಿತು. ಆರೋಪಿಗಳ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಬಂಧನ ಅವಧಿ ಮಂಗಳವಾರಕ್ಕೆ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡು ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅವರಲ್ಲಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರ ಕಾನೂನು ಮೂಲಕ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರ ಎದುರು ಹಾಜರುಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಮುಡಾ ವಿಚಾರಣೆ ಮುಂದೂಡಿಕೆ

ಸಿದ್ಧು ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಬಜಾವ್

ರಾಜ್ಯಪಾಲರು ತನಿಖೆಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯಗೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಇನ್ನೆರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ರಿಲೀಫ್ ಸಿಕ್ಕಿದೆ.

ಸಿಎಂ ವಿರುದ್ಧದ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್‌ಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಂದ ವಿವೇಚನೆ ಬಳಸಿ ಅನುಮತಿ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶ ವಜಾಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸಿಎಂ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಅರ್ಜಿ ವಿಚಾರಣೆ ಸೋಮವಾರ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2ಕ್ಕೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮುಂದೂಡಿದೆ. ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2:30ಕ್ಕೆ ಮುಂದಿನ ವಿಚಾರಣೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆ ಮೂಲಕ ಹಿಂದಿನ ಮಧ್ಯಂತರ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮುಂದುವರಿಸಿದೆ. ದೂರುದಾರ ಟಿ.ಜಿ.ಅಬ್ಬಹಾಂ ಪರ ಹಿರಿಯ ವಕೀಲ ರಂಗನಾಥ್ ರೆಡ್ಡಿ ವಾದ ಮುಗಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ವಕೀಲರಿಂದ ವಾದ ಮಂಡನೆಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಇದಕ್ಕೆ ಇಡೀ ದಿನ ವಾದ ಮಂಡನೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೀನಿ ಎಂದು ಗರಂ ಆದರು. ದೂರುದಾರ ಟಿ.ಜಿ.ಅಬ್ಬಹಾಂ ಪರ ಹಿರಿಯ ವಕೀಲ ರಂಗನಾಥ್ ರೆಡ್ಡಿ ವಾದ ಮುಗಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ವಕೀಲರಿಂದ ವಾದ ಮಂಡನೆಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಇದಕ್ಕೆ ಇಡೀ ದಿನ ವಾದ ಮಂಡನೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೀನಿ ಎಂದು ಗರಂ ಆದರು. ಈ ವೇಳೆ ಎ.ಜಿ

ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ನಾವದಿಗೆ ಪ್ರಬಲ ವಾದ ಮಂಡನೆ

ಮುಡಾ ಹಗರಣ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್ ಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಗೆಹೋರ್ಟ್ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದರು. ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶ ವಜಾಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಅರ್ಜಿ ಕುರಿತು ವಿಚಾರಣೆ ಮುಂದುವರಿಯಿತು. ತುಷಾರ್ ಮೆಹ್ರಾ ಮತ್ತು ಸಿಂಗ್ ವಾದ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸು

ಕೈ ನಾಯಕರಿಂದ 'ರಾಜಭವನ ಚಲೋ'

ಮುಡಾ ಹಗರಣ ಸಂಬಂಧ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್ ಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿರುವ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಗೆಹೋರ್ಟ್ ಅವರ ನಡೆ ಬಿಡಿಸಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರು 'ರಾಜಭವನ ಚಲೋ' ನಡೆಸಿದರು. ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರು 'ರಾಜಭವನ ಚಲೋ' ನಡೆಸಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಎಚ್ ಡಿ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರಾದ ಜನಾರ್ದನ ರೆಡ್ಡಿ, ಮುರುಗೇಶ ನಿರಾಣಿ ಹಾಗೂ ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಅವರ ವಿರುದ್ಧವೂ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್ ಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಭೇಟಿ ಬಳಿಕ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು, ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ದುರುಪಯೋಗಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವು 'ರಾಜಭವನ ಚಲೋ' ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ.

ನ್ಯಾಯಾಂಗ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮೇಲೆ ಭಾರತೀಯರ ನಂಬಿಕೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ನವದೆಹಲಿ
ಭಾರತದ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಸುಸ್ಥಿರ ಕೋರ್ಟ್ ಮೇಲೆ ಜನರು ಅಪನಂಬಿಕೆ ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ 75ನೇ ವರ್ಷಾಚರಣೆ ನಿಮಿತ್ತ ಭಾರತ ಮಂಜಪದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಂಗದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮ್ಮೇಳನ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿದಾಗ, ನಮ್ಮ ನ್ಯಾಯಾಂಗದ ಒಡಿಯುತ್ತಲೇ ಬಂದಿದೆ. ತುರ್ತುಪರಿಸ್ಥಿತಿಯ ಕಾಲ ದಿನಗಳಲ್ಲಿಯೂ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮೂಲಭೂತ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿದಿದೆ. ಇದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಏಕತೆ ವಿಷಯವು ರಾಜ್ಯದ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು. ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಿ 75 ವರ್ಷದ ಸ್ಮರಣಿಕೆ ನಿಮಿತ್ತ ಅಂತಿಮ ಚೀಟಿ ಮತ್ತು ನಾಣ್ಯವನ್ನು ಪ್ರಧಾನಿಯವರು ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸಿದರು.

ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ದೋಷ; ತನಿಖೆಗೆ ಪಟ್ಟು

ಅಂಗೈ ಹುಣ್ಣಿಗೆ ಕನ್ನಡಿ ಬೇಕೆ ಎಂಬಂತೆ ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿ ಪ್ರಶ್ನೆಪತ್ರಿಕೆಯ ತುಂಬಾ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಕುಕ್ಕುವ ಹಾಗೆ ಕಾಣುತ್ತಿರುವ ಲೋಪದೋಷಗಳು ಅಡಳಿತ ಭಾಷೆಯಾದ ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಧಾನ್ಯತೆ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡವೇ ಸಾರ್ವಭೌಮ ಮತ್ತು ಅಡಳಿತ ಭಾಷೆಯಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಓದಿ ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಂಡು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಉತ್ತರ ಬರೆಯುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುವುದನ್ನು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಖಂಡಿಸುತ್ತದೆ. ಅಡಳಿತ ಭಾಷೆಯಾದ ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಧಾನ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕು ಮತ್ತು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅನಾನುಕೂಲತೆ ಉಂಟು ಮಾಡಿರುವ ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿ ನಡೆಯನ್ನು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ವಿರೋಧಿಸಿ, ಖಂಡಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅಗಲುವ ಲೋಪದೋಷಗಳು ಬಗ್ಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಬಹಿರಂಗ ಚರ್ಚೆಯಾಗುತ್ತಿರುವಾಗ ಅಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುವುದು ಆರೋಗ್ಯ ಎಷ್ಟು ಅಸಮರ್ಥವಾಗಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಜಗಜ್ಜಿಹಾರ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿ ವಿರುದ್ಧ ದೂರಿದ್ದಾರೆ. ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿನ ದೋಷದ ಕುರಿತು ಕನ್ನಡ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ವರದಿಯನ್ನು ಕೇಳಿದೆ. ಅರ್ಥವಾಗದ ಕನ್ನಡ ಬಳಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಓದಿದ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅನಾನುಕೂಲವಾಗಿದೆ. ಸಂಕೀರ್ಣ ಮತ್ತು ಗೊಂದಲ ಮೂಡಿಸುವಂತಹ ಇಂತಹ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಿಂದ ಕನ್ನಡಿಗರೇ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಈಡಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನೂರಾರು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಕನಸು ನುಚ್ಚುನೂರಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಹೇಳಿದೆ.

ರೋಸ್ ಆಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಮಿಂಚಿದ ನಟಿ ಸೋನಲ್

ನಟಿ ಸೋನಲ್ ಮಾಂಥರೋ ನಿರ್ದೇಶಕ ತರುಣ್ ಸುದೀರ್ ಜೊತೆ
ಆಗಸ್ಟ್ 10 ರಂದು ಹಿಂದೂ ಸಂಪ್ರದಾಯದ ಪ್ರಕಾರ
ಮದುವೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇದೀಗ ಸೋನಲ್ ತರುಣ್ ಜೊಡಿಗೆ
ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಸಂಪ್ರದಾಯದ ಪ್ರಕಾರವೂ ಒಂದಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.



ದಕ್ಷಿಣ ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಾನ್ವಿತ ಪಡೆ
ದಿರುವ ಅಮುಗ ರವಿಶಂಕರ್
ಮತ್ತೆ ನಿರ್ದೇಶನಕ್ಕೆ ಮರಳುವುದು
ಗೊತ್ತೇ ಇದೆ. ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಕ್ಯಾಪ್
ತೊಟ್ಟಿರುವ ಅವರು ಸುಬ್ಬುಪ್ಪಣ್ಣ ಸಿನಿಮಾ
ಮೂಲಕ ಮಗ ಅದ್ವಯನು ಚಿತ್ರರಂಗಕ್ಕೆ
ಪರಿಚಯಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ ಆಯುಧ
ಪೂಜೆಗೆ ಟೈಟಲ್ ಪೋಸ್ಟರ್ ಬಿಡುಗಡೆ
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿಂದ ಇಲ್ಲಿವರೆಗೂ
ಸುಬ್ಬುಪ್ಪಣ್ಣ ಸಿನಿಮಾದ ಬಗ್ಗೆ ಸಣ್ಣ ಅಪ್
ಡೇಟ್ ಕೂಡ ಸಿಕ್ಕಿರಲಿಲ್ಲ. ಈಗ ಚಿತ್ರತಂಡದ
ಹೊಸ ಸಮಾಚಾರ ರಿವೀಲ್ ಮಾಡಿದೆ.



ವಿಲನ್ ರವಿಶಂಕರ್ ಪುತ್ರನ ಚೊಚ್ಚಲ ಸಿನಿಮಾ

ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸಿದ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಈ ಪೋಸ್ಟರ್
ಮೂಲಕ ಸುಬ್ಬುಪ್ಪಣ್ಣ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ಚಿತ್ರತಂಡ
ಪರಿಚಯಿಸಲು ಹೊರಟಿದೆ.
ಸೋನಿಯೋ ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ಆಡ್ವೆಂಚರ್
ಸಿನಿಮಾವನ್ನು ಎನ್ ಜಿ ಮೂವೀ ಮೇಕರ್ಸ್ ಬ್ಯಾನರ್
ನಡಿ ತಿರುಮಲ ರೆಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಅನಿಲ್ ಕಡಿಯಾಲ
ಬಂಡವಾಳ ಹಾಕಿದ್ದು, ಪ್ರವೀಣಾ ಕಡಿಯಾಲ ಹಾಗೂ
ರಮಾ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
ಸಲಾರ್ ಮತ್ತು ಕೆ.ಎ.ಎಫ್ ಸರಣಿ ಸಿನಿಮಾಗಳ
ಸಂಗೀತ ನೀಡಿರುವ ರವಿ ಬಸ್ರೂರ್ ಈ ಚಿತ್ರಕ್ಕೂ ಸಂಗೀತ ನಿರ್ದೇಶನ
ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸುಬ್ಬುಪ್ಪಣ್ಣ ಸಿನಿಮಾದ ಫ್ಯಾನ್ ಲುಕ್ ಬಿಡುಗಡೆಗೂ
ಮುನ್ನ ಚಿತ್ರತಂಡ ಪ್ರೀ ಲುಕ್ ಅನಾವರಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪಾಳು
ಬಿದ್ದಿರುವ ದೇಗುಲದ ಮುಂದೆ ನಾಯಕ ಅದ್ವೈಯಲ್ಲಿ ಪೆಂಬು
ಹಿಡಿದು ಬ್ಯಾಕ್ ಪೋಸ್ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಪ್ರೀ ಲುಕ್ ಪೋಸ್ಟರ್ ಬಿಡುಗಡೆ
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಬಹಳ ಕುತೂಹಲ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಪ್ರೀ ಲುಕ್ ಫ್ಯಾನ್ ಲುಕ್ ಮೇಲೆ
ನಿರೀಕ್ಷೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದೆ. ವಿಫೇಲ್ ರಾಜ್ ಕ್ಯಾಮರಾ ಹಿಡಿದಿದ್ದು, ವಿಜಯ್ ಎಂ
ಕುಮಾರ್ ಸಂಕಲನ ಸುಬ್ಬುಪ್ಪಣ್ಣ ಸಿನಿಮಾಕೆರೆ.

ದರ್ಶನ್ ಫ್ಯಾನ್ ಗೆ ಕಿಚ್ಚನ ಖಡಕ್ ರಿಪ್ಲೆ



ನಿಮಾಗೆ ಬರೋಲ್ಲ, ಸಿನಿಮಾ
ನೋಡಲ್ಲ ಎನ್ನುವಾಗಲೇ
ಗತ್ತು-ಗಾಂಧೀಯರಾದ ನುಗ್ಗಲಿಲ್ಲಾ
ಎರಡು ಸಿನಿಮಾ ಎನ್ನುವ ಮೂಲಕ ದರ್ಶನ್
ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ನಟ ಸುದೀಪ್ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ
ಟಾಂಗ್ ಕೊಟ್ಟರು. ನಗರದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿ ನಡೆಸಿ
ಮಾತನಾಡಿದ ಸುದೀಪ್, ಸಿನಿಮಾಗೆ ಬರೋಲ್ಲ,
ಸಿನಿಮಾ ನೋಡೋಲ್ಲ ಅನ್ನೋವಾಗ್ಗೆ, ಗತ್ತು
ಗಾಂಧೀಯರಾದ ನುಗ್ಗಲಿಲ್ಲಾ ಎರಡು ಸಿನಿಮಾ
ಯಾರು ಬರೋಲ್ಲ, ಬರೋಲ್ಲ ಅಂತಾ
ಹೇಳಿದ್ದಲ್ಲ ಸಿನಿಮಾಗೆ ಈಗೇನ್
ಹೇಳೋಲಾ ಗಣೇಶ್, ದುನಿಯಾ
ವಿಜಯ್ ಸಿನಿಮಾಗಳು ಸರ್ಕಸ್ ಆಯ್ಕೆಲ್ಲ
ಎಂದು ಚಾಟಿ ಬಿಡಿದರು. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜೈಲಲ್ಲಿ
ದರ್ಶನ್ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಕುರಿತು
ಮಾತನಾಡಿ, ದರ್ಶನ್ ಅವರು
ಹೊರಗಡೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಂತಾನಾ ನಾನು
ಒಳಗಡೆ ಹೋಗಿ ಅಂತಾನಾ
ದರ್ಶನ್ ಅವರಿಗೆ ಅಂತಾ
ಫ್ಯಾನ್ ಇದ್ದಾರೆ, ಕುಟುಂಬ
ಇದೆ. ಯಾರಿಗೂ ನೋವು
ಕೊಡೋದಕ್ಕೆ ಇಷ್ಟಪಡುವುದಿಲ್ಲ.
ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಮಾತಾಡಿದ್ದೀನಿ
ಅನ್ನೋಬೇಡಿ. ಈ ದೇಶದಲ್ಲಿ
ಇದೀವಿ ಅಂದ್ರೆ, ಕಾನೂನಿನ ಮೇಲೆ
ನಂಬಿಕೆ ಇರಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.
ಕಾನೂನು, ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ
ನಂಬಿಕೆಯಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಮಾಧ್ಯಮಗಳ
ಮೂಲಕವೇ ನಮಗೆ ವಿಚಾರ ಗೊತ್ತಾಗ್ಬೋದು.
ಆಗಬೇಕಾಗಿರೋದು ಆಗುತ್ತೆ. ಕೋರ್ಟ್ ಅಂತಾ
ಇರುತ್ತೆ ಎಂದು ಮಾತನಾಡಿದರು. ರಾಜಕೀಯಕ್ಕೆ
ಒತ್ತಾರಾ ಸುದೀಪ್ ಎಂದು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ, ನಾನು
ಎಲ್ಲಿದ್ದೂ, ಮಹಾರಾಜನೇ. ಎಲ್ಲಾ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಆಫರ್ ಬಂದಿದೆ.
ಅವಶ್ಯಕೆ ಇದ್ದಾಗ ಕಾದು ನೋಡೋಣ ಸರ್ ಎಂದು ಉತ್ತರಿಸಿದರು.



ಸುದೀಪ್ ಪರೋಕ್ಷ ಟಾಂಗ್

ಮದುವೆಯಾಗದ ಹೆಣ್ಣು ಮನೆಗೆ ಭಾರ

ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟಿ ಅಮಿತಾಬ್
ಬ್ಯುಸಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಜೊತೆಗೆ 'ಕೆನ್ ಬನೇಗಾ
ಕರೋಡ್ ಪತಿ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಿರೂಪಣೆ
ಮಾಡುವ ಬಿಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಯೊಬ್ಬರ ಮಾತಿಗೆ ಖಡಕ್ ಆಗಿ
ಉತ್ತರ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಮದುವೆಯಾಗದ ಹೆಣ್ಣು ಮನೆಗೆ
ಭಾರ ಎಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಗೆ ನಟಿ ಕ್ಯಾನ್ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.
'ಕೆನ್ ಬನೇಗಾ ಕರೋಡ್ ಪತಿ' ಸೀಸನ್ 16ಕ್ಕೆ ಕ್ಲಿಷ್ಟ
ಸುಲೇಖಿ ಎಂಬುವವರು ಸ್ಪರ್ಧಿಯಾಗಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿ
ದ್ದರು. ತಮ್ಮ ಬದುಕಿನ ಕಠಾಕ ಅಧ್ಯಾಯದ
ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಕರೋನಾ
ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಾಗ
ತಾವು ಅನುಭವಿಸಿದ ಶಂಕಷ್ಠದ ದಿನಗಳ
ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು
ಕೆಲಸ ಕಳೆದುಕೊಂಡಾಗ ನನಗೆ
ಅರ್ಥ ವಾಗಿದ್ದು,
ಏನಂದರೆ ಸರ್

ಹುಲಿ ದತ್ತು ಪಡೆದ ಸಂಯುಕ್ತ

ನಿಮಾಗಳ ಹೊರತಾಗಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ
ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ನಟ ಸಂಯುಕ್ತ ಹೊರನಾಡು.
ಪ್ರಾಣ ಅನಿಮಲ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಆಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಣಿಗಳ
ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಅಂಜುಲೆನ್ ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವ ಮೂಲಕ
ಪ್ರಾಣಿ ಪ್ರಿಯರ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಪಡೆದವರು ಈ ನಟಿ.
ಸಂಯುಕ್ತಾ ಕೂಡ ಪ್ರಾಣಿ ಪ್ರಿಯೆ. ನಾಯಿ, ಮೊಲ
ಎಂದರೆ ಸಂಯುಕ್ತಾ ಹೊರನಾಡುಗೆ ಎಲ್ಲಿದ್ದ
ಪ್ರೀತಿ. ಇಂಪಿ ಸಂಯುಕ್ತಾ ಹೊರನಾಡು
ತಮ್ಮವೇ ಪ್ರಾಣಿ ಹಾಗೂ ಟೆಕಿಯಾನ್
ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಬನ್ನೇರುಪಟ್ಟ ಜೈವಿಕ
ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಹುಲಿಯನ್ನು ದತ್ತು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.
28 ತಿಂಗಳ ಸಿಂಹನ ಎಂಬ ಹೆಣ್ಣು ಹುಲಿ ಮರಿಯನ್ನು ದತ್ತು
ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ನರದೌರ್ಬಲ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ
ಕಾಡಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವಾಗಿ ವಾಸಿಸಲು ಕಷ್ಟ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ
ಬನ್ನೇರುಪಟ್ಟ ಜೈವಿಕ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕೇಂದ್ರ
ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ದತ್ತು ಸ್ವೀಕೃತಿಯಲ್ಲಿ ಅದರ
ದಿನನಿತ್ಯದ ಆಹಾರ, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಪಶು ಚಿಕಿತ್ಸಾವನ್ನು
ಭರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಟೆಕಿಯಾನ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ರಾಣಾ
ರೂಬಿಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರಾಣ ಅನಿಮಲ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಹಾಗೂ
ಬನ್ನೇರುಪಟ್ಟ ಜೈವಿಕ ಉದ್ಯಾನದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಈ ಅವಕಾಶ
ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. ಆರೋಗ್ಯ, ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಮಾನತೆ
ಮತ್ತು ಸುಸ್ಥಿರತೆ ಅಡಿಮೆ ಮೂಲ ಉದ್ದೇಶ ಎಂದು.
ಸಂಯುಕ್ತ ಹೊರನಾಡು ಮಾತನಾಡಿ, ಟೆಕಿಯಾನ್ ಜೊತೆ ಕೈ
ಜೋಡಿಸಿರುವುದು ಮಿಷಿ ಕೊಟ್ಟಿದೆ. ತೊಂದರೆ ಒಳಗಾದ ಪ್ರಾಣಿಗಳನ್ನು
ದತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸದಕ್ಕೆ ಟೆಕಿಯಾನ್ ಧನ್ಯವಾದ ಎಂದರು.



ಚೊಚ್ಚಲ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲೇ ದಾಖಲೆ ಬರೆದ 17 ವರ್ಷದ ಯುವ ದಾಂಡಿಗ

ವಿಸ್ಡ್ ಇಂಡೀಸ್ ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಕೆರಿಬಿಯನ್
ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ನ ಮೊದಲ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲೇ ಯುವ
ದಾಂಡಿಗ ಜ್ಯುವೆಲ್ ಅಂಡ್ರ್ಯೂ ದಾಖಲೆ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಅದು
ಸಹ ತಮ್ಮ 17ನೇ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಅರ್ಧಶತಕ ಸಿಡಿಸುವ
ಮೂಲಕ ಎಂಬುದು ವಿಶೇಷ. ಅಂಟಿಗುವಾದ ವಿವಿಯನ್
ರಿಚರ್ಡ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಿಎಲ್ 2024ರ ಮೊದಲ
ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಂಟಿಗುವಾ ಆಯಂಡ್ ಬಾರ್ಬಡಾ ಫಾಲ್ಕನ್ಸ್
ಮತ್ತು ಸೇಂಟ್ ಕಿಟ್ಸ್ ಆಯಂಡ್ ನೆವಿಸ್ ಪೇಟ್ರಿಯಾಟ್ಸ್
ತಂಡಗಳು ಮುಖಾಮುಖಿಯಾಗಿದ್ದವು.
ಈ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಟಾನ್ ಗೆದ್ದ ಸೇಂಟ್ ಕಿಟ್ಸ್ ಆಯಂಡ್
ನೆವಿಸ್ ಪೇಟ್ರಿಯಾಟ್ಸ್ ತಂಡದ ಬೌಲಿಂಗ್ ಆಯ್ಕೆಕೊಂಡಿತು.
ಅದರಂತೆ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ಆರಂಭಿಸಿದ ಅಂಟಿಗುವಾ ಆಯಂಡ್
ಬಾರ್ಬಡಾ ಫಾಲ್ಕನ್ಸ್ ತಂಡವು ಉತ್ತಮ ಆರಂಭ ಪಡೆದಿರಲಿಲ್ಲ.
ಇದಾಗ್ಯೂ ಮಧ್ಯಮ ಕ್ರಮಾಂಕದಲ್ಲಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದ ಜ್ಯುವೆಲ್



ಅಂಡ್ರ್ಯೂ ಅದ್ಭುತ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ಆಡಿದರು.
5ನೇ ಕ್ರಮಾಂಕದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಟ್ ಬಿಡಿದ ಜ್ಯುವೆಲ್ ಅಂಡ್ರ್ಯೂ
ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಒತ್ತು ನೀಡಿದ್ದರು.
ಅಲ್ಲದ ಯುವ ದಾಂಡಿಗ 30 ಎಸೆಗಳಲ್ಲಿ 1 ಸಿಕ್ಸ್ ಹಾಗೂ 7
ಫೋರ್ ಗಳೊಂದಿಗೆ ಅಜೇಯ 50 ರನ್ ಬಾರಿಸಿದರು. ಈ
ಅರ್ಧಶತಕದೊಂದಿಗೆ ಜ್ಯುವೆಲ್ ಅಂಡ್ರ್ಯೂ ಕೆರಿಬಿಯನ್
ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ನಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಇತಿಹಾಸ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ.
ಅಂದರೆ ಕೆರಿಬಿಯನ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲೇ
ಅರ್ಧಶತಕ ಬಾರಿಸಿದ ಅತ್ಯಂತ ಕಿರಿಯ ಬ್ಯಾಟರ್ ಎಂಬ
ದಾಖಲೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲ್ಪಡುವ ಪೂರ್ವ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿತ್ತು. 2013 ರ
ಸಿಎಲ್ ನಲ್ಲಿ ಪೂರ್ವ ಅವರು ಚೊಚ್ಚಲ ಅರ್ಧಶತಕ
ಬಾರಿಸಿದಾಗ ಅವರ ವಯಸ್ಸು 17 ವರ್ಷ, 302 ದಿನಗಳು.
ಇದೀಗ ಜ್ಯುವೆಲ್ ಅಂಡ್ರ್ಯೂ 17 ವರ್ಷ, 266
ದಿನಗಳ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಚೊಚ್ಚಲ ಅರ್ಧಶತಕ ಸಿಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಮೂಲಕ ಕೆರಿಬಿಯನ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ನಲ್ಲಿ
ಹಾಫ್ ಸೆಂಚುರಿ ಬಾರಿಸಿದ ಅತ್ಯಂತ ಕಿರಿಯ ಬ್ಯಾಟರ್
ಎನಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ 320 ಕಿ.ಕೆ.ಗೆ ಲೀಗ್ ನಲ್ಲಿ
ಅರ್ಧಶತಕ ಬಾರಿಸಿದ ಕಿರಿಯ ಬ್ಯಾಟರ್ ಗಳ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ
ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಅಲಂಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಈ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುವ ಭಾರತದ
ರಿಯಾನ್ ಪರ್ಗಾ ಎಂಬುದು ವಿಶೇಷ. 2019 ರಲ್ಲಿ ರಾಜಕರ್ನಾ
ರಾಯಲ್ ಪರ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದ ಪರ್ಗಾ ಅರ್ಧಶತಕ ಅರ್ಧಶತಕ
ಬಾರಿಸಿದ್ದರು. ಈ ವೇಳೆ ಅವರ ವಯಸ್ಸು 17 ವರ್ಷ,
175 ದಿನಗಳು ಮಾತ್ರ. ಈ ಮೂಲಕ ರಿಯಾನ್
ಪರ್ಗಾ ಫ್ರಾಂಚೈಸಿ ಲೀಗ್ ನಲ್ಲಿ ಹಾಫ್
ಸೆಂಚುರಿ ಸಿಡಿಸಿದ ಅತ್ಯಂತ ಕಿರಿಯ
ಬ್ಯಾಟರ್ ಎಂಬ ದಾಖಲೆ
ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್ ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ
ಕೌಂಟಿ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಶಿಪ್ ನ
53ನೇ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಸಾಯಿ
ಸುಂದರ್ಶನ್ ಅರ್ಧಶತಕ ಬಾರಿಸಿ
ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
ನಾಟಿಂಗ್ ಹ್ಯಾಮ್ ನ
ಟ್ರೆಂಟ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ
ನಾಟಿಂಗ್ ಹ್ಯಾಮ್ ಕ್ಲಬ್ ವಿರುದ್ಧದ ಈ
ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಟಾನ್ ಗೆದ್ದ ಸರೈ ತಂಡವು
ಮೊದಲು ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಆಯ್ಕೆಕೊಂಡಿತು.
ಅದರಂತೆ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ಆರಂಭಿಸಿದ ಸರೈ
ತಂಡಕ್ಕೆ ನಾಯಕ ರೋಲಿ ಬರ್ನ್ಸ್ ಧರ್ಮ
ಅರಂಭ ಒದಗಿಸಿದ್ದರು. ಅರ್ಧಶತಕ
ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ನೊಂದಿಗೆ ನಾಟಿಂಗ್ ಹ್ಯಾಮ್
ಕ್ಲಬ್ ಬೌಲರ್ ಗಳನ್ನು ದಂಡಿಸಿದ ಬರ್ನ್ಸ್
266 ಎಸೆಗಳಲ್ಲಿ 4 ಸಿಕ್ಸ್
ಹಾಗೂ 11 ಫೋರ್ ಗಳೊಂದಿಗೆ 161 ರನ್
ಬಾರಿಸಿ ಟಿಪ್ಪಣಿಸಿದರು.
ಇನ್ನು ಆರನೇ ಕ್ರಮಾಂಕದಲ್ಲಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದ
ಎಡ್ಜೆ ದಾಂಡಿಗ
ಸಾಯಿ ಸುಂದರ್ಶನ್ ಅತ್ಯಾಕರ್ಷಕ
ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ನೊಂದಿಗೆ
ಗಮನ ಸೆಳೆದರು. ತಾಳ್ಮೆಯುತನಾಗಿ
ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ
22 ವರ್ಷದ ಸಾಯಿ 178 ಎಸೆಗಳಲ್ಲಿ 1 ಸಿಕ್ಸ್
ಹಾಗೂ 10
ಫೋರ್ ಗಳೊಂದಿಗೆ 105 ರನ್
ಬಾರಿಸಿದರು. ಈ ಮೂಲಕ
ಚೊಚ್ಚಲ ಕೌಂಟಿ ಶತಕ ಪೂರೈಸಿ
ಬ್ಯಾಟ್ ಮೇಲೆ ಕೈತ್ತಿದರು. ರೋಲಿ
ಬರ್ನ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಸಾಯಿ ಸುಂದರ್ಶನ್
ಅವರ ಈ ಶತಕಗಳೊಂದಿಗೆ ಸರೈ
ತಂಡವು ಮೊದಲ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ 525 ರನ್
ಪೇರಿಸಿ ಆಲ್ ಔಟ್
ಆಗಿದೆ. ಇದರ ಬನ್ನೆಲ್ಲೇ ಮೊದಲ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್
ಆರಂಭಿಸಿರುವ
ನಾಟಿಂಗ್ ಹ್ಯಾಮ್ ಕ್ಲಬ್ ತಂಡವು 2ನೇ
ದಿನದಾಟದ
ಮುಕ್ತಾಯದ ವೇಳೆಗೆ 3 ವಿಕೆಟ್ ಕಳೆದುಕೊಂಡು
144 ರನ್ ಕಲೆಹಾಕಿದೆ. ತಮಿಳುನಾಡು
ಮೂಲದ
ಸಾಯಿ ಸುಂದರ್ಶನ್ ಐಪಿಎಲ್ ನಲ್ಲಿ ಗುಜರಾತ್
ಟೈಟಾನ್ಸ್ ತಂಡದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಈ
ಟೀಂ
ಐಪ್ಸನ್ ಗೆವೆನ್ ನಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಟಿ20 ತಂಡವನ್ನು
ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ್ದರು. ಇನ್ನು ಐಪಿಎಲ್ ನಲ್ಲಿ ಸ್ಪೋಟಕ
ಇನ್ನಿಂಗ್ ಗಳ ಮೂಲಕ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿರುವ
ಯುವ ಎಡ್ಜೆ ದಾಂಡಿಗ ಬಾರಿಯ ಮಗಾ
ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಾಧ್ಯತೆ
ಯಿದೆ.

ದೇವಲಿ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ 23 ನೇ
ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ದಕ್ಷಿಣ ದೆಹಲಿ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾರ್ಸ್ ತಂಡದ ನಾಯಕ
ಆಯುಷ್ ಬದೋಣಿ ಉತ್ತರ ದೆಹಲಿ ತಂಡದ ವಿರುದ್ಧ ಸಿಡಿಸಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ
ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ನಡೆಸಿ ಕೇವಲ 55 ಎಸೆಗಳಲ್ಲಿ 19 ಸಿಕ್ಸ್ ಹಾಗೂ 8
ಬೌಂಡರಿ ಸಹಿತ 300 ರನ್ ಸೈಕ್ಸ್ ರೇಟ್ ನಲ್ಲಿ 165 ರನ್ ಗಳ ದಾಖಲೆಯ
ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ಆಡಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನು ಈ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಬದೋಣಿ ಉತ್ತಮ
ಸಾಧನೆ ನೀಡಿದ ಅರಂಭಿಕ ಪ್ರಿಯಾಂತ್ ಆರ್ಯ ಕೂಡ ಅಲ್ಲರದ
ಶತಕ ಸಿಡಿಸಿದ್ದು, ಈ ಇಬ್ಬರ ನೆರವಿನಿಂದಾಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ದೆಹಲಿ ಸೂಪರ್
ಸ್ಟಾರ್ಸ್ ತಂಡ 16 ಎಸೆಗಳಲ್ಲಿ ಬರೋಬ್ಬರಿ 308 ರನ್ ಕಲೆಹಾಕಿದೆ.
55 ಎಸೆಗಳಲ್ಲಿ 165 ರನ್
ಈ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಅರಂಭಿಕರಾಗಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದ ಪ್ರಿಯಾಂತ್ ಆರ್ಯ
ಮತ್ತು ಸಾಥ್ ಕೇ ವೊದಲ ವಿಕೆಟ್ ಗಳ ಕೇವಲ 13 ರನ್
ಜೊತೆಯಾಟ ನೀಡಲ್ಪಟ್ಟ ಜೊತೆಯಾದರು.
ಅದರ ಮೂರನೇ ಕ್ರಮಾಂಕದಲ್ಲಿ ಬಂದ
ನಾಯಕ ಆಯುಷ್ ಬದೋಣಿ ಹಾಗೂ
ಪ್ರಿಯಾಂತ್ ಆರ್ಯ ಎದುರಾಳಿ ತಂಡದ
ಬೌಲರ್ ಗಳ ಬೆವರಿಳಿಸಿದರು. ಆರಂಭದಿಂದಲೂ
ಹೊಡಿಬಿಡಿ ಅಟಕೆ ಮುಂದಾದ ಈ ಇಬ್ಬರು
ದೆಹಲಿಯ ಅರುಣ್ ಜೇಟ್ಟಿ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ
ರನ್ ಗಳ ಬಿರುಗಾಳಿ ಎಬ್ಬಿಸಿದರು. ಬದೋಣಿ
ಸೊಡಿಬಿಡಿ ಅಟಕೆ ಮುಂದಾದ ಬದೋಣಿ
ಈ ಲೀಗ್ ನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಚೊಚ್ಚಲ ಶತಕವನ್ನು
ದಾಖಲಿಸಿದರು. ಆ ನಂತರವೂ ತಣ್ಣಗಾಗದ
ಬದೋಣಿ 150 ರನ್ ಗಳ ಗಡಿಯನ್ನು
ದಾಟಿದರು. ಅಂತಿಮವಾಗಿ 19ನೇ
ಓವರ್ ನಲ್ಲಿ ವಿಕೆಟ್ ಒಡ್ಡಿಸಿದ ಬದೋಣಿ
165 ರನ್ ಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್
ಕೊನೆಗೊಳಿಸಿದರು.
ಪ್ರಿಯಾಂತ್ ಆರ್ಯ
ಸಿಕ್ಸರ್ ದಾಖಲೆ
ಬದೋಣಿ
ಹೊರತಾಗಿ ಈ

ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಅರಂಭಿಕ ಪ್ರಿಯಾಂತ್ ಆರ್ಯ ಕೂಡ
ಶತಕದ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ಆಡಿದರು. ಪ್ರಿಯಾಂತ್ ಆರ್ಯ
ಈ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ 50 ಎಸೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿ 10 ಸಿಕ್ಸರ್
ಮತ್ತು 10 ಬೌಂಡರಿಗಳ ಸಹಾಯದಿಂದ 240 ರನ್
ಸೈಕ್ಸ್ ರೇಟ್ ನಲ್ಲಿ 120 ರನ್ ಚೆಚ್ಚಿದರು. ಇದಲ್ಲದೆ
ಈ ಸ್ಪೋಟಕ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಿಯಾಂತ್ ಒಂದೇ
ಓವರ್ ನಲ್ಲಿ 6 ಸಿಕ್ಸರ್ ಬಾರಿಸಿದ ದಾಖಲೆಯನ್ನು
ನಿರ್ಮಿಸಿದರು. ಉತ್ತರ ದೆಹಲಿ ತಂಡದ ಮನಸ್
ಭಾರದ್ವಾಜ್ ಬೌಲ್ ಮಾಡಿದ ಒಂದೇ ಓವರ್ ನಲ್ಲಿ
ಅರು ಸಿಕ್ಸರ್ ಬಾರಿಸಿ ಪ್ರಿಯಾಂತ್
ದಾಖಲೆ ನಿರ್ಮಿಸಿದರು.
ಪಂದ್ಯದ 12ನೇ ಓವರ್ ನಲ್ಲಿ
ಪ್ರಿಯಾಂತ್ ಪ್ರತಿ ಎಸೆಗಳನ್ನು
ಸಿಕ್ಸರ್ ಗಳಿಸಿದರು. ಇದರೊಂದಿಗೆ
ಡೆಲ್ಲಿ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ನಲ್ಲಿ
ಒಂದೇ ಓವರ್ ನಲ್ಲಿ 6 ಸಿಕ್ಸರ್ ಬಾರಿಸಿದ
ಮೊದಲ ಬ್ಯಾಟರ್ ಎನಿಸಿಕೊಂಡರು.
ಇದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ಪ್ರಿಯಾಂತ್, ಡೆಲ್ಲಿ
ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ನಲ್ಲಿ ಶತಕ ಬಾರಿಸಿದ
ಮೊದಲ ಬ್ಯಾಟ್ ಮನ್ ಎಂಬ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೆ
ಪಾತ್ರರಾಗಿದ್ದರು.
286 ರನ್ ಗಳ ಜೊತೆಯಾಟ
ಈ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಈ ಇಬ್ಬರು ಬ್ಯಾಟ್ ಮನ್ ಗಳು ವೈಯು
ಕ್ರಮ ಶತಕ ಸಿಡಿಸಿದಲ್ಲದೆ, ಎರಡನೇ ವಿಕೆಟ್ ಗೆ 286 ರನ್
ಗಳ ದಾಖಲೆಯ ಜೊತೆಯಾಟವನ್ನು ನೀಡಿದರು.
ಇನ್ನು ದಕ್ಷಿಣ ದೆಹಲಿ ತಂಡದ 308 ರನ್
ಇಳಿದು ದಾಖಲೆಯ ಗುರಿ ಬೆನ್ನಟ್ಟಿರುವ ಉತ್ತರ
ದೆಹಲಿ ತಂಡ ಈ ಸುಬ್ಬಿ ಬರೆಯುವ ವೇಳೆಗೆ
ಅರಂಭಿಕ ಆಫಾತ ಎದುರಿಸಿದ್ದು, 8 ಓವರ್
ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ 4 ವಿಕೆಟ್ ಕಳೆದುಕೊಂಡು
ಕೇವಲ 64 ರನ್ ಮಾತ್ರ ಕಲೆಹಾಕಿದೆ.

ಕೇವಲ ಒಂದೇ ಒಂದು ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ
ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ನಿರೀಕ್ಷಾ
ಕೊಟ್ಟಿಗೆ ಹೋಲಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸೀಮಿತ್
ಓವರ್ ಗಳ ನಾಯಕ ಬಾಬರ್ ಅಝಮ್ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ
ರನ್ ಬರ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ
ವಿರುದ್ಧದ ಎರಡು ಪಂದ್ಯಗಳ ಟೆಸ್ಟ್ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ
ಬಾಬರ್ ಆಝಮ್ ಅವರ ಕಳಪೆ ಪ್ರದರ್ಶನ
ಮುಂದುವರೆದಿದೆ.
ಬಾಬರ್ ಅವರ ಕಳಪೆ ಪ್ರದರ್ಶನ
ಹೀಗೆ ಮುಂದುವರೆದರೆ, ಟೆಸ್ಟ್
ಸ್ವರೂಪದಿಂದ ಅವರಿಗೆ ಟೆಸ್ಟ್ ಪಾಸ್
ಸಿಗುವುದು ಖಚಿತ. ರಾವಲ್ಪಂಡಿಯಲ್ಲಿ
ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಎರಡನೇ ಟೆಸ್ಟ್ ಪಂದ್ಯದ
ಮೊದಲ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ಬಾಬರ್ ಆಝಮ್
ಕೇವಲ 31 ರನ್ ಗಳಿಗೆ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ಮುಗಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ನಡೆದ ಮೊದಲ ಟೆಸ್ಟ್ ಪಂದ್ಯದ
ಎರಡೂ
ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಬರ್ ವಿಫಲರಾಗಿದ್ದರು. ಹೀಗಾಗಿ ಮಾಡು ಇಲ್ಲವೇ
ಮಡಿ ಟೆಸ್ಟ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಾದರೂ ಬಾಬರ್ ಅಭ್ಯುಸುತಾರ ಎಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿ
ತ್ತು. ಅದರ ಬಾಬರ್ ಅವರ ಕಳಪೆ ಪ್ರದರ್ಶನ
ಎರಡನೇ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲೂ ಮುಂದುವರೆದಿದೆ.

ಬಾಬರ್ ಮತ್ತು ಫೇಲ್

ಭಾರತದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಅಸ್ಟೇಲಿಯಾ ಕಿರಿಯರ ತಂಡದ ವಿರುದ್ಧದ
ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ಟೀಮ್ ಇಂಡಿಯಾ ಕಿರಿಯರ ಬಳಗವನ್ನು ಹೆಸರಿಸಲಾಗಿ
ದೆ. ಈ ತಂಡಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ನಾಲ್ವರು ಆಟಗಾರರು ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.
ಇವರಲ್ಲಿ ಲೇಜೆಂಡ್ ರಾಹುಲ್ ದ್ರಾವಿಡ್ ಅವರ ಪುತ್ರ ಸಮಿತ್ ದ್ರಾವಿಡ್ ಕೂಡ
ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.
ಅಸ್ಟೇಲಿಯಾ ಕಿರಿಯರ ತಂಡದ ವಿರುದ್ಧದ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಅಂಡರ್ 19
ತಂಡವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಏಕದಿನ ಹಾಗೂ ಟೆಸ್ಟ್ (4 ದಿನದಾಟ) ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ

ಅಯ್ಯ ಮಾಡಲಾದ ಈ ತಂಡಗಳಲ್ಲಿ ಟೀಮ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಮಾಜಿ
ಕೋಚ್ ರಾಹುಲ್ ದ್ರಾವಿಡ್ ಅವರ ಪುತ್ರ ಸಮಿತ್ ದ್ರಾವಿಡ್ ಸ್ಥಾನ
ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಿತ್ ಅವರಲ್ಲದೆ ಕರ್ನಾಟಕದ ಯುವ ಆಟಗಾರರಾದ
ಕಾರ್ತಿಕೇಯ ಕೆ.ಪಿ, ಸಮರ್ಥ್ ಎನ್ ಹಾಗೂ ಹಾರ್ದಿಕ್ ರಾಜ್ ಕೂಡ
ಕಿರಿಯರ ಟೀಮ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಅಯ್ಯಿಯಾಗಿರುವುದು ವಿಶೇಷ.
15 ಸದಸ್ಯರ ಏಕದಿನ ತಂಡದ ನಾಯಕರಾಗಿ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಯುವ
ಆಟಗಾರ ವೆಂಕಪ್ಪನ್ ಅಮಾನ್ ಅಯ್ಯಿಯಾಗಿದ್ದು, ಇನ್ನು ಉಪನಾಯಕರಾಗಿ
ಗುಜರಾತ್ ನ ರುದ್ರ ಪಟೇಲ್ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಟೆಸ್ಟ್
ತಂಡದ ನಾಯಕತ್ವವನ್ನು ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಸೋಹನ್ ಪಟ
ವರ್ಧನ್ ಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಉಪನಾಯಕರಾಗಿ ಪಂಜಾಬ್ ನ
ವಿಹಾನ್ ಮಲ್ಹೋತ್ರಾ ಅಯ್ಯಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.